

# Новогодние сюрпризы



До Нового года осталось немного. Живя предвкушением праздничных дней, всегда хочется немного волшебства, особенно детям. Под новый год ребята ждут добрых друзей, Деда Мороза и Снегурочки. Загадывая желания, ребята ждут, что все их мечты под Новый год сбудутся.

Вот и воспитанники стационарного отделения ОКУ «Льговский центр соцпомощи» загадали массу желаний. А осуществить заветные желания и воплотить мечты каждого из них помог Заворин Максим из города Курска. Вместе со своими друзьями он поздравил детей с наступающим Новым годом и подарил им настольные

развивающие игры. Максим играл с детьми, рассказывал про чудеса Нового года. Ребятам очень понравилось общение с добрым гостем и они пригласили его на Рождественские праздники.

Но на этом праздничная программа не закончилась. В этот день к ребятам пришли в гости волонтеры отряда «Лучшие» из Льговский ОБПОУ «КБМК» с театрализованной программой «Проказы Бабы Яги». Воспитанники приюта получили желанный букет, собранный из разнообразных развлечений — шуток, загадок, стихов, хороводов, и, конечно же, танцев. Особенное восхищение вызвал танец снежинок воспитанников младшей группы. Празднично одетые в нарядные платья они парили в танце, словно посланницы с небес. А Снегурочка неустанно развлекала ребят новогодними шутками и прибаутками. И даже Баба Яга из злой старухи на празднике превратилась в добрую Ягусю, которая подарила Деду Морозу свои валенки.

Дети читали стихи, загадывали заветные желания, а Дед Мороз со своей внучкой их исполняли. В этот день все получили массу удовольствия, заряд положительных эмоций и радостного настроения.

